

アラム総合カタログ正誤表				2008.04.05		
ページ	コード	商品名	正	誤	内容	
27	1038-01	FEPチューブ 2x3x10m	¥2,700	¥3,000	価格変更	
27	1038-01	FEPチューブ 2x3x10m	¥2,700	¥3,000	価格変更	
27	1038-02	FEPチューブ 2x4x10m	¥5,630	¥7,000	価格変更	
27	1038-02	FEPチューブ 2x4x10m	¥5,630	¥7,000	価格変更	
27	1038-03	FEPチューブ 3x4x10m	¥3,850	¥4,200	価格変更	
27	1038-03	FEPチューブ 3x4x10m	¥3,850	¥4,200	価格変更	
27	1038-04	FEPチューブ 3x5x10m	¥7,200	¥9,500	価格変更	
27	1038-04	FEPチューブ 3x5x10m	¥7,200	¥9,500	価格変更	
27	1038-05	FEPチューブ 4x5x10m	¥4,500	¥5,300	価格変更	
27	1038-05	FEPチューブ 4x5x10m	¥4,500	¥5,300	価格変更	
27	1038-06	FEPチューブ 4x6x10m	¥8,100	¥12,000	価格変更	
27	1038-06	FEPチューブ 4x6x10m	¥8,100	¥12,000	価格変更	
27	1038-07	FEPチューブ 5x6x10m	¥5,180	¥6,500	価格変更	
27	1038-07	FEPチューブ 5x6x10m	¥5,180	¥6,500	価格変更	
27	1038-08	FEPチューブ 5x7x10m	¥9,680	¥14,300	価格変更	
27	1038-08	FEPチューブ 5x7x10m	¥9,680	¥14,300	価格変更	
27	1038-09	FEPチューブ 6x7x10m	¥6,300	¥7,800	価格変更	
27	1038-09	FEPチューブ 6x7x10m	¥6,300	¥7,800	価格変更	
27	1038-10	FEPチューブ 6x8x10m	¥11,300	¥16,500	価格変更	
27	1038-10	FEPチューブ 6x8x10m	¥11,300	¥16,500	価格変更	
27	1038-11	FEPチューブ 7x8x10m	¥7,200	¥9,000	価格変更	
27	1038-11	FEPチューブ 7x8x10m	¥7,200	¥9,000	価格変更	
27	1038-12	FEPチューブ 7x9x10m	¥13,500	¥19,000	価格変更	
27	1038-12	FEPチューブ 7x9x10m	¥13,500	¥19,000	価格変更	
27	1038-13	FEPチューブ 8x9x10m	¥7,880	¥10,000	価格変更	
27	1038-13	FEPチューブ 8x9x10m	¥7,880	¥10,000	価格変更	
27	1038-14	FEPチューブ 8x10x10m	¥14,700	¥21,500	価格変更	
27	1038-14	FEPチューブ 8x10x10m	¥14,700	¥21,500	価格変更	
28	1029-61	PFAチューブ 20x23	廃盤		廃盤	
32	1523-01~05	柔軟フッ素ホース			文章変更	
32	1525-01~05	スーパー柔軟フッ素ホース	n単位の販売	カット/m	ロット変更	
32	1525-01~05	スーパー柔軟フッ素ホース			文章変更	
39	1056-01	ナルゲン透明PVCチューブ 1x2x25m	¥6,120	¥5,100	価格変更	
39	1056-02	ナルゲン透明PVCチューブ 2x4x25m	¥8,520	¥7,100	価格変更	
39	1056-03	ナルゲン透明PVCチューブ 3x5x25m	¥11,760	¥9,800	価格変更	
39	1056-04	ナルゲン透明PVCチューブ 4x6x25m	¥18,960	¥15,800	価格変更	
39	1056-05	ナルゲン透明PVCチューブ 4x7x25m	¥24,000	¥20,000	価格変更	
39	1056-06	ナルゲン透明PVCチューブ 5x8x25m	¥32,880	¥27,400	価格変更	
39	1056-07	ナルゲン透明PVCチューブ 6x9x25m	¥44,400	¥37,000	価格変更	
39	1056-08	ナルゲン透明PVCチューブ 6x10x25m	¥48,360	¥40,300	価格変更	
39	1056-09	ナルゲン透明PVCチューブ 7x10x25m	¥52,560	¥43,800	価格変更	
39	1056-10	ナルゲン透明PVCチューブ 8x11x25m	¥55,080	¥45,900	価格変更	
39	1056-11	ナルゲン透明PVCチューブ 8x12x25m	¥57,600	¥48,000	価格変更	
39	1056-12	ナルゲン透明PVCチューブ 9x13x25m	¥60,720	¥50,600	価格変更	
39	1056-13	ナルゲン透明PVCチューブ 10x14x25m	¥68,880	¥57,400	価格変更	
39	1056-14	ナルゲン透明PVCチューブ 12x16x25m	¥77,040	¥64,200	価格変更	
39	1056-15	ナルゲン透明PVCチューブ 15x20x10m	¥34,560	¥28,800	価格変更	
39	1056-16	ナルゲン透明PVCチューブ 18x23x10m	¥39,480	¥32,900	価格変更	
39	1056-17	ナルゲン透明PVCチューブ 20x25x10m	¥42,720	¥35,600	価格変更	
40	1056-51	ナルゲンPPチューブ 4.76x6.35x30m	¥12,960	¥10,800	価格変更	
40	1056-53	ナルゲンPPチューブ 6.35x9.53x30m	¥35,760	¥29,800	価格変更	
40	1056-55	ナルゲンPPチューブ 7.94x11.11x30m	¥45,120	¥37,600	価格変更	
40	1056-56	ナルゲンPPチューブ 9.53x12.7x30m	¥47,280	¥39,400	価格変更	
40	1056-57	ナルゲンPPチューブ 12.7x15.88x30m	¥50,400	¥42,000	価格変更	
68	1314-11	シリコンブレードホース 50	6M	10M	定尺変更	
72	1524-01~05	柔軟フッ素ブレードホース			文章変更	
72	上記4点の使用温度範囲を、-20℃~+70℃に変更して下さい。					
91	1322-37	耐油ゴムホース 25.4x26.5	36.5	26.5	外径サイズ変更	
91	1322-37	耐油ゴムホース 25.4	外径36.5ミリ	外径26.5ミリ	外径サイズ変更	
105	2282-01-04	ゴムバンド 1Kg	¥2,880	¥2,770	価格変更	
106	2001-01	TPXコネクタ S-1	¥250	¥390	価格変更	
106	2001-02	TPXコネクタ S-2	¥320	¥420	価格変更	
114	2248-33	ミニフィッティング VPL-308	¥2,400	¥3,000	価格変更	
114	2248-33	ミニフィッティング VPL-308	¥2,400	¥3,000	価格変更	
114	2248-61	ミニフィッティング VGI-118	¥2,100	¥1,700	価格変更	
114	2248-61	ミニフィッティング VGI-118	¥2,100	¥1,700	価格変更	
114	2248-62	ミニフィッティング VGI-228	¥2,100	¥1,700	価格変更	

## アラム総合カタログ正誤表

2008.04.05

ページ	コード	商品名	正	誤	内容
114	2248-62	ミニフィッティング VGI-228	¥2,100	¥1,700	価格変更
114	2248-63	ミニフィッティング VGI-338	¥2,100	¥1,700	価格変更
114	2248-63	ミニフィッティング VGI-338	¥2,100	¥1,700	価格変更
114	2248-66	ミニフィッティング VGI-128	¥2,100	¥1,700	価格変更
114	2248-66	ミニフィッティング VGI-128	¥2,100	¥1,700	価格変更
114	2248-67	ミニフィッティング VGI-138	¥2,100	¥1,700	価格変更
114	2248-67	ミニフィッティング VGI-138	¥2,100	¥1,700	価格変更
114	2248-68	ミニフィッティング VGI-238	¥2,100	¥1,700	価格変更
114	2248-68	ミニフィッティング VGI-238	¥2,100	¥1,700	価格変更
114	2248-71	ミニフィッティング VGL-108	¥2,300	¥2,000	価格変更
114	2248-71	ミニフィッティング VGL-108	¥2,300	¥2,000	価格変更
114	2248-72	ミニフィッティング VGL-208	¥2,300	¥2,100	価格変更
114	2248-72	ミニフィッティング VGL-208	¥2,300	¥2,100	価格変更
114	2248-73	ミニフィッティング VGL-308	¥2,500	¥2,200	価格変更
114	2248-73	ミニフィッティング VGL-308	¥2,500	¥2,200	価格変更
114	2248-74	ミニフィッティング VGL-138	¥3,000	¥2,500	価格変更
114	2248-74	ミニフィッティング VGL-138	¥3,000	¥2,500	価格変更
114	2248-81	ミニフィッティング VGT-108	¥2,800	¥2,300	価格変更
114	2248-81	ミニフィッティング VGT-108	¥2,800	¥2,300	価格変更
114	2248-82	ミニフィッティング VGT-208	¥2,900	¥2,400	価格変更
114	2248-82	ミニフィッティング VGT-208	¥2,900	¥2,400	価格変更
114	2248-83	ミニフィッティング VGT-308	¥3,000	¥2,500	価格変更
114	2248-83	ミニフィッティング VGT-308	¥3,000	¥2,500	価格変更
114	2248-84	ミニフィッティング VGT-128	¥2,900	¥2,400	価格変更
114	2248-84	ミニフィッティング VGT-128	¥2,900	¥2,400	価格変更
114	2248-85	ミニフィッティング VGT-238	¥3,000	¥2,600	価格変更
114	2248-85	ミニフィッティング VGT-238	¥3,000	¥2,600	価格変更
114	2248-86	ミニフィッティング VGT-318	¥3,100	¥2,600	価格変更
114	2248-86	ミニフィッティング VGT-318	¥3,100	¥2,600	価格変更
114	2248-91	ミニフィッティング VGY-108	¥3,000	¥2,500	価格変更
114	2248-91	ミニフィッティング VGY-108	¥3,000	¥2,500	価格変更
114	2248-92	ミニフィッティング VGY-208	¥3,100	¥2,600	価格変更
114	2248-92	ミニフィッティング VGY-208	¥3,100	¥2,600	価格変更
114	2248-93	ミニフィッティング VGY-308	¥3,200	¥2,700	価格変更
114	2248-93	ミニフィッティング VGY-308	¥3,200	¥2,700	価格変更
115	2245-85	ルアーフィッティング VRFP-6	¥900	¥1,400	価格変更
115	2245-85	ルアーフィッティング VRFP-6	¥900	¥1,400	価格変更
115	2245-86	ルアーフィッティング VRFC-6	¥1,000	¥1,400	価格変更
115	2245-86	ルアーフィッティング VRFC-6	¥1,000	¥1,400	価格変更
115	2245-87	ルアーフィッティング VRFE-6	¥2,000	¥2,400	価格変更
115	2245-87	ルアーフィッティング VRFE-6	¥2,000	¥2,400	価格変更
115	2245-88	ルアーフィッティング(メス) VRS-406	VRFT6	VRS-406	型番変更
115	2245-88	ルアーフィッティング VRFT-6	¥2,000	¥2,400	価格変更
115	2245-88	ルアーフィッティング(メス) VRS-406	VRFT6	VRS-406	型番変更
115	2245-88	ルアーフィッティング VRFT-6	¥2,000	¥2,400	価格変更
116	2245-81	ルアーフィッティング	VRBF-106	VRB-106	型番変更
116	2245-81	ルアーフィッティング	VRBF-106	VBR-106	型番変更
116	2245-82	ルアーフィッティング	VRBF-206	VRB-206	型番変更
116	2245-82	ルアーフィッティング	VRBF-206	VBR-206	型番変更
116	2245-83	ルアーフィッティング	VRBF-306	VRB-306	型番変更
116	2245-83	ルアーフィッティング	VRBF-306	VBR-306	型番変更
116	2245-84	ルアーフィッティング	VRBL-1	VRBL-6	型番変更
116	2245-84	ルアーフィッティング VFBL-1	¥500	¥600	価格変更
116	2245-84	ルアーフィッティング	VRBL-1	VRBL-6	型番変更
116	2245-84	ルアーフィッティング VFBL-1	¥500	¥600	価格変更
116	2245-91	ルアーフィッティング	VRT8786	VRT-3236	型番変更
116	2245-91	ルアーフィッティング	5入り	10入り	入り数変更
116	2245-91	ルアーフィッティング	¥1,400	¥3,400	価格変更
116	2245-91	ルアーフィッティング	VRT8786	VRT-3236	型番変更
116	2245-91	ルアーフィッティング	5入り	10入り	入り数変更
116	2245-91	ルアーフィッティング	¥1,400	¥3,400	価格変更
116	2245-92	ルアーフィッティング	VRT7876	VRT2326	型番変更
116	2245-92	ルアーフィッティング	5入り	10入り	入り数変更
116	2245-92	ルアーフィッティング	¥1,400	¥3,400	価格変更
116	2245-92	ルアーフィッティング	VRT7876	VRT2326	型番変更
116	2245-92	ルアーフィッティング	5入り	10入り	入り数変更
116	2245-92	ルアーフィッティング	¥1,400	¥3,400	価格変更

アラム総合カタログ正誤表					2008.04.05
ページ	コード	商品名	正	誤	内容
116	2245-93	ルアーフィッティング	VRTR-6	VRTL-6	型番変更
116	2245-93	ルアーフィッティング	¥700	¥1,000	価格変更
116	2245-93	ルアーフィッティング	VRTR-6	VRTL-6	型番変更
116	2245-93	ルアーフィッティング	¥700	¥1,000	価格変更
117	2249-31~34	ルアーフィッティング	価格/5個	価格/10個	入り数変更
117	2249-31~34	ルアーチェックバルブ	5入り	10入り	入り数変更
117	2249-31~34	ルアーチェックバルブ	5入り	10入り	入り数変更
119	2246-36	アダプターフィッティング	VFN-606	VFNP-6	型番変更
119	2246-36	アダプターフィッティング	VFN-606	VFNP-6	型番変更
119	2246-37	アダプターフィッティング	VFNP-6	VFN-607	型番変更
119	2246-37	アダプターフィッティング	VFNP-6	VFN-607	型番変更
119	2246-65	アダプターフィッティング	¥3,600	¥4,200	価格変更
119	2246-65	アダプターフィッティング	¥3,600	¥4,200	価格変更
126	2386-10	ステンレスニップル	¥860	¥720	価格変更
183	MPC22004T	MPC22004T	250	5,000	入り数変更
183	MPC22004T	MPC22004T	¥120	¥50	価格変更
183	MPC22004TM	MPC22004TM	250	5,000	入り数変更
183	MPC22004TM	MPC22004TM	¥260	¥50	価格変更
183	MPC22006T	MPC22006T	250	5,000	入り数変更
183	MPC22006T	MPC22006T	¥120	¥50	価格変更
183	MPC22006TM	MPC22006TM	250	5,000	入り数変更
183	MPC22006TM	MPC22006TM	¥260	¥50	価格変更
183		MPC・MPXシリーズカップリング			
185	MPC30039M	MPC30039M	¥1,440	¥550	価格変更
185		キャップ、プラグ			
185			MPC30039M	MPC30039	品名(コード)変更
186	MPU30039M	MPU30039M	¥1,750	¥1,440	価格変更
186		MPUシリーズカップリング			
186			MPU30039M	MPX30039M	品名(コード)変更
197	2106-01	ソケット	¥30,500	¥4,460	価格変更
197	2106-02	"	¥33,800	¥4,910	価格変更
197	2106-03	"	¥44,600	¥6,260	価格変更
197	2106-04	"	¥53,000	¥13,820	価格変更
197	2107-01	プラグ	¥5,500	¥1,830	価格変更
197	2107-02	"	¥7,820	¥2,110	価格変更
197	2107-03	"	¥9,640	¥2,640	価格変更
197	2107-04	"	¥12,300	¥5,400	価格変更
229	2396-03	ステンレスにドールバルブ	¥6,500	¥5,700	価格変更
229	2397-03	ステンレスにドールバルブ	¥6,500	¥5,700	価格変更
229	2398-01	ステンレスにドールバルブ	¥5,700	¥6,500	価格変更
229	2398-02	ステンレスにドールバルブ	¥5,700	¥6,500	価格変更
230	2251-01	フローインジケータ	¥2,500	¥2,000	価格変更
234	2608-01	フッ素樹脂(PTFE)セル用攪拌子	¥1,200	¥1,600	価格変更
234	2608-01	フッ素樹脂(PTFE)セル用攪拌子	7.5x9mm	8Hx9mm	サイズ変更
251	2403-01	標準規格瓶丸型細口ナチュラル 20ml	¥30	¥33	価格変更
251	2403-02	標準規格瓶丸型細口ナチュラル 30ml	¥36	¥39	価格変更
252	2413-01	標準規格瓶丸型広口ナチュラル 20ml	¥36	¥39	価格変更
252	2413-02	標準規格瓶丸型広口ナチュラル 30ml	¥40	¥44	価格変更
255	2408-01	Jボトル丸型広口ナチュラル 50ml	¥55	¥44	価格変更
255	2408-02	Jボトル丸型広口ナチュラル 100ml	¥60	¥55	価格変更
255	2408-03	Jボトル丸型広口ナチュラル 200ml	¥85	¥75	価格変更
255	2408-04	Jボトル丸型広口ナチュラル 250ml	¥80	¥72	価格変更
255	2408-05	Jボトル丸型広口ナチュラル 300ml	¥100	¥100	価格変更
255	2408-06	Jボトル丸型広口ナチュラル 500ml	¥140	¥127	価格変更
255	2408-07	Jボトル丸型広口ナチュラル 1L	¥175	¥160	価格変更
255	2408-08	Jボトル丸型広口ナチュラル 2L	¥420	¥380	価格変更
255	2408-51	Jボトル丸型広口ナチュラル 50ml 滅菌済	¥110	¥88	価格変更
255	2408-52	Jボトル丸型広口ナチュラル 100ml 滅菌済	¥120	¥110	価格変更
255	2408-53	Jボトル丸型広口ナチュラル 250ml 滅菌済	¥160	¥143	価格変更
255	2408-54	Jボトル丸型広口ナチュラル 500ml 滅菌済	¥280	¥253	価格変更
255	2408-55	Jボトル丸型広口ナチュラル 1L 滅菌済	¥350	¥319	価格変更
255	2408-56	Jボトル丸型広口ナチュラル 2L 滅菌済	¥840	¥759	価格変更
259	2471-02	JPボトル JP-100	¥80	¥75	価格変更
259	2471-03	JPボトル JP-250	¥85	¥80	価格変更
259	2471-04	JPボトル JP-500	¥145	¥141	価格変更
259	2471-05	JPボトル JP-1000	¥190	¥183	価格変更
259	2472-52	JPボトル JP-100 滅菌済	¥160	¥150	価格変更

アラム総合カタログ正誤表			2008.04.05		
ページ	コード	商品名	正	誤	内容
259	2472-53	JPボトル JP-250 滅菌済	¥170	¥161	価格変更
259	2472-54	JPボトル JP-500 滅菌済	¥290	¥282	価格変更
259	2472-55	JPボトル JP-1000 滅菌済	¥380	¥365	価格変更
259	2473-02	JPボトル(遮光) JP-A100	¥95	¥90	価格変更
259	2473-03	JPボトル(遮光) JP-A250	¥115	¥110	価格変更
259	2473-04	JPボトル(遮光) JP-A500	¥155	¥160	価格変更
259	2473-05	JPボトル(遮光) JP-A1000	¥270	¥260	価格変更
259	2474-52	JPボトル(遮光) JP-A100 滅菌済	¥190	¥180	価格変更
259	2474-53	JPボトル(遮光) JP-A250 滅菌済	¥230	¥161	価格変更
259	2474-54	JPボトル(遮光) JP-A500 滅菌済	¥310	¥320	価格変更
259	2474-55	JPボトル(遮光) JP-A1000 滅菌済	¥540	¥520	価格変更
261	2429-07	アラムPFAビーカー	内径91mm	内径191mm	表記変更
261	2448-01	アラムPFA取手付ビーカー	2448-01	2248-01	商品コード変更
261	2448-02	"	2448-02	2248-02	商品コード変更
262	2445-01	バックエース 120	¥19,000	¥17,000	価格変更
262	2445-02	バックエース 250	¥14,400	¥13,200	価格変更
262	2445-03	バックエース 600	¥14,400	¥12,000	価格変更
262	2445-04	バックエース 1000	¥13,500	¥11,250	価格変更
264	2477-03	PPクリアジャー	¥150	¥141	価格変更
264	2477-03	PPクリアジャー CJ-400	¥150	¥141	価格変更
264	2477-04	"	¥180	¥165	価格変更
264	2477-04	PPクリアジャー CJ-600	¥180	¥165	価格変更
264	2477-05	"	¥270	¥248	価格変更
264	2477-05	PPクリアジャー CJ-1000	¥270	¥248	価格変更
289		ダイロープ	新コードに変更		旧コード廃止
304	3559-01	耐熱手袋	EGF-38	EFG-38	品番表記変更
308	3058-01~04	パワーフィット手袋 S~LL	¥380	480~600	価格変更
313	3506-01	ダイロープ330L	¥2,600	¥1,800	価格変更
313	3506-02	ダイロープ330LL	¥2,600	¥1,800	価格変更
318	3594-01~04		グローブシールペア	ローブシールペア11.	品名変更
318	3594-01~04	グローブシールペア	¥980/袋	¥9,430/双	価格・単位変更
324	3143-01	ニュービニロープ 645L	411M	645L	商品変更
324	3143-01~02	ニュービニロープ 645L、M	¥1,370	¥1,350	価格変更
324	3143-02	ニュービニロープ 645LL	443L 長さ650ミリ	645M	商品変更
324	上記製品名:腕カバー411M、443Lとなります。				
349	3283-01	ケブラー腕カバー	廃盤		廃盤
361	4022-22	カラーシリコセンT-32	廃盤		廃盤
365	4031-04	セブタムラバー 73-0	廃盤		廃盤
404	6108-01~05	超吸水スポンジ	5枚		ロット変更
405	6035-01	コルクシート 2tx600x900	¥1,470	¥1,220	価格変更
405	6035-02	コルクシート 3tx600x900	¥2,170	¥1,820	価格変更
405	6035-03	コルクシート 4tx600x900	¥2,800	¥2,430	価格変更
405	6035-04	コルクシート 5tx600x900	¥3,500	¥3,040	価格変更
405	6035-05	コルクシート 6tx600x900	¥4,200	¥3,640	価格変更
405	6035-07	コルクシート 8tx600x900	¥5,600	¥4,860	価格変更
405	6035-09	コルクシート 10tx600x900	¥7,000	¥6,070	価格変更
405	6035-11	コルクシート 15tx600x900	¥10,500	¥9,100	価格変更
405	6035-12	コルクシート 20tx600x900	¥14,000	¥12,140	価格変更
405	6035-13	コルクシート 30tx600x900	¥21,000	¥18,200	価格変更
412	6054-04	マット B山 900 x 1000	¥1,350	¥1,290	価格変更
412	6054-05	マット ピラビニール900x1000	¥1,350	¥1,290	価格変更
413	6081-01	コンフォートマット 447S-2436	¥7,840	¥6,200	価格変更
413	6081-02	コンフォートマット 447S-3060	¥14,200	¥12,500	価格変更
427	2661-01	フッ素樹脂(PTTE)網	0.5tx300w	1.6tx300w	厚み変更
427	6321-05	テフロンシート 0.18t			廃番
429	6341-01	フッ素樹脂3Fシート	廃盤		廃盤
429	6341-03	フッ素樹脂(PCTFE)(3F)2t	廃盤		廃盤
429	6342-03	フッ素樹脂(PCTFE)(3F)2t	廃盤		廃盤
429		フッ素樹脂(PTFE) (3F)シート	(PCTFE)	(PTFE)	表記変更
438	6447-05~07	ポリイミド積層板 PI	廃盤		廃盤
447	7104-05	PVC塩化ビニール 12.5φ	13φ	12.5φ	サイズ変更
448	7109-03	6ナイロン丸棒-6φ	廃盤		廃盤
448	7109-06	6ナイロン丸棒-12.5φ	廃盤		廃盤
448	7109-10	6ナイロン丸棒-22.5φ	廃盤		廃盤
448	7109-25	6ナイロン丸棒-95φ	廃盤		廃盤
449	7120-06	ウレタン丸棒	12φ	12.5φ	サイズ変更
449	7120-08	ウレタン丸棒	17φ	17.5φ	サイズ変更

アラム総合カタログ正誤表				2008.04.05	
ページ	コード	商品名	正	誤	内容
478	9112	LRダンパーVHタイプ	4枚ロット	バラ不可	受注品につきバラ不可
478	9112	LRダンパーAH,SHタイプ	¥1,000		送料が別途必要です。
483	9104-01~06	ラブロックは送料が別途必要です。	¥1,000		本文追加